
  ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі згідно з кодом ДК 
021:2015 09310000-5 Електрична енергія (включаючи послуги з розподілу та передачі 

електричної енергії) .

відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань,  його категорія:

1.1.Найменування замовника: Державний університет економіки і технологій

1.1.Місцезнаходження замовника: 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вулиця 
Медична, буд. 16

1.2.Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 43684645

1.3.Категоріязамовника: пункт 3 частини 1 статті 2 Закону - Юридичні особи, які 
забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Назва  предмета  закупівлі  із  зазначенням  коду  за  Єдиним  закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота)  та  назви  відповідних  класифікаторів  предмета  закупівлі  й  частин  предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія (включаючи послуги з розподілу та 
передачі електричної енергії)
Код закупівлі: ДК 021:2015 09310000-5 – Електрична енергія.
Вид закупівлі : Відкриті торги з особливостями.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-28-005830-a

Очікувана  вартість  та  обґрунтування  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі: 
2 551 169,30 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 
річного та місячного споживання електричної енергії за календарний 2024 рік.  Замовником 
здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін 
відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі,  яка 
затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України 18.02.2020 № 275.

Метод,  застосований  для  розрахунку  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі: 
розрахунок  очікуваної  вартості  товарів/послуг,  щодо  яких  проводиться  державне 
регулювання цін і тарифів, розраховується за такою формулою:
ОВрег = V × Цтар,

де:  ОВрег  –  очікувана  вартість  закупівлі  товарів/послуг,  щодо  яких  проводиться 
державне регулювання цін і тарифів;

V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;
Цтар – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги.

Очікуване споживання на 2025 рік – 279000 кВт*год.
Тариф на момент проведення процедури закупівлі – 9,143976 грн з ПДВ =             ( 5,65997 +  
1,32803 + 0,52857 + 0,10341)*1,2

В тому числі:



- ціна на ринку на електричну енергію підтверджується інформацією ДП «Оператор 
ринку»,  які  викладено  на  його  офіційному  сайті  за  адресою  в  мережі 
Internet https://www.oree.com.ua становить 5,65997 грн/кВт*год.(без ПДВ).

-  тариф  на  послуги  з  розподілу  електричної  енергії  «АТ  «ДТЕК  ДНІПРОВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» , що затверджені постановою НКРЕКП 09 грудня 2023 р. №2326 «Про 
встановлення  тарифів  на  послуги  з  розподілу  електричної  енергії  «АТ  «ДТЕК 
ДНІПРОВСЬКІ  ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» для 2 класу напруги становить 1,32803 грн/кВт*год.
(без ПДВ).

-  тариф  на  послуги  з  передачі  електричної  енергії,  що  затверджений  Постановою 
НКРЕКП від 09 грудня 2023 р.  №2322 «Про встановлення тарифу на послуги з  передачі 
електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2024 рік.» становить 0,52857 грн/кВт*год.(без 
ПДВ).

-  в  складову  ціни  входить  ціна  послуг  постачання,  пов’язаних  з  постачанням 
електричної енергії споживачу, яка включає дохідність Постачальника 0,10341 грн/кВт*год.
(без ПДВ).

Загальна вартість предмета закупівлі на 2025 рік становить 2 551 169,30 грн. з ПДВ 
(279000*9,143976= 2 551 169,30 грн).

При  цьому  розрахунок  очікуваної  вартості  проводився  згідно  з  аналізом  цін 
електропостачальників  на  електричну  енергію  на  дату  формування  очікуваної  вартості 
предмета  закупівлі.  До  ціни  електричної  енергії  включена  вартість  електричної  енергії, 
закупованої  електропостачальником  на  оптовому  ринку  електричної  енергії 
(внутрішньодобовому  ринку  або  ринку  електричної  енергії  на  добу  наперед),  послуги  з 
передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством 
податки та збори. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних 
умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 
«Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального 
призначення» (ДСТУ EN 50160:2014).

Постачання електричної енергії замовнику (споживачу) повинні відповідати нормам 
чинного законодавства України:

• Закон  України  «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII;
• «Правила  роздрібного  ринку  електричної  енергії»,  затверджених  постановою 

Національної  комісії  регулювання електроенергетики та  комунальних послуг  України від 
14.03.2018 № 312

• Кодекс  систем  розподілу,  затверджений  постановою  Національної  комісії 
регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 р.  №310;

• Кодекс  системи  передачі,  затверджений  постановою  Національної  комісії 
регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 р. №309.

•  Інші  нормативно-правові  акти,  прийняті  на  виконання  Закону України «Про ринок 
електричної енергії».

Технічні,  якісні  характеристики  предмету  закупівлі  мають  передбачати  застосування 
заходів із захисту довкілля.
       Товар повинен відповідати вимогам безпеки руху, охорони праці, екології та пожежної 
безпеки. 

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про охорону праці» і ст. 36 Закону України 
«Про  загальнообов’язкове  державне  соціальне  страхування»  на  виконання  положень 
Постанови КМУ «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, 
професійних захворювань та аварій на виробництві» від 17.04.2019 р. № 337.
       Для  забезпечення  безперервного  постачання  електричної  енергії  Споживачу 
Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, 

https://www.oree.com.ua/


що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії 
Споживачем. 
       Постачальник забезпечує дотримання загальних та  гарантованих стандартів  якості 
надання  послуг  з  електропостачання,  в  тому  числі  тих,  що  передбачені  згідно  Порядку 
забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх 
недотримання, затвердженого постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. № 375, Закону України 
«Про  ринок  електричної  енергії»,  Правил  роздрібного  ринку  електричної  енергії,  інших 
нормативно-правових актів. Згідно ст. 18 Закон України «Про ринок електричної енергії» 
показники  якості  електропостачання  повинні  відповідати  величинам,  що  затверджені 
НКРЕКП.
       Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг,  які  надаються 
Споживачу за цим Договором, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про 
умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що 
надаються, надання роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються 
відносини  Сторін,  ведення  точних  та  прозорих  розрахунків  із  Споживачем,  а  також 
можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.
Споживач  має  право  на  отримання  компенсації  за  недотримання  показників  комерційної 
якості надання послуг Постачальником. Постачальник зобов’язується надавати компенсацію 
Споживачу за недотримання показників комерційної якості надання послуг Постачальником 
у порядку, затвердженому Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  Закупівля проводиться на 
очікувану вартість, після затвердження кошторису на 2025 рік сума може бути змінена у 
відповідності до нього.
         Джерело фінансування закупівлі – Державний бюджет України.

Фахівець з публічних закупівель Світлана ТОРГАЛОВА


	Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

